3austue 21. [Ipuioxenus ABoiinoro unterpasna. [laomaau niaockux gpuryp. Oobembl.

Buviuucnenue niowadu niockoti pueyper. Ilnomans orpanndennoi oonactu D

S, = [[ dxdy.

Buiuucienue obvema yununopuueckozo mena. Ecmm T €, y} O B orpannuenHoll 0OnacTu

D , TO 00BeM ODUIMHAPHUYICCKOIo TEJIa, OrpaHUYC€HHOI0 CHU3Y 00/1aCThIO D , CBEPXY — YacCTbIO

nosepxnoctn Z = f ((,y , ¢ OOKOB — BEPTUKAJIBHBIMM OTpPE3KaMH MPSAMBIX, COEAUHSIOLINX

TpaHuIIBI 3T0i ToBepxHocTH 1 o6nact D pasen V = [[ f (X, y) dxdy.
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Puc. k npumepy 1.

D
IIpumepsl. 1. Beruucnuth miomans GUrypsl, OrpaHU4eHHON KPUBBIMU

y=x*,y=4,x=0.

Pewenue. Jlannas ¢urypa D pacnonoxena B BepTHKanbHOM monoce
0<X<2, a B Heii orpannuena cuusy napadosoii Y = X, cBepxy —
npsamoit Y =4 (puc. 2.5). Orcrona

2 4 2 X3 ) 16
S, = [[ dxdy = [dx [dy = j(4—x2)dx:(4x——] ==
D 0 X2 0 3 3

2. Haiitu o0beM Tena, OrpaHUYEHHOTO MOBEPXHOCTSIMU z=0,

X2+yi=4,72=xX"+Yy>.

Pewenue. 7 = 0, X2 + y2 =4 - 5710 KpyroBOo HMUIMHAP paauyca 2,
OTPAaHUYEHHBIN CHU3Y IJIOCKOCTBIO Z =0, a CBEpXy — mapabosonIoM

Z=X"+ y2 , KOTOpBIN IepeceKkaeT MWINHIP IO OKPYKHOCTH pajanyca

2 B miockoctu Z =4 (puc. 2.6).
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Puc. k npumepy 2.

OGbem  Tena V=ﬂ(x2+y2)dxdy, e D= {(,yj x> +y? <4, Z=O:.

IlepexomuM K MOJSAPHEIM KoopamHataMm, IIpu stom kpyr D mpeobpasyercs Bo MHOXeCTBO
D, = {,@j 0<@p<2r, 0<r<2 . Momyunm:

Y4 2 27
V= J'J'(r2 cos’ @+ r’sin’g)rdrde = J'dqoj’rsdr:% _[d(/)I’A ‘z — 4 ‘;ﬂ —87
0 0 0



3agaun.

1. BpuuciuTh mIomanb, OrpaHUYEHHYI0 OpaMbIMH X =Y, X = 2y , X+y=a, X+ 3y =a,
a>0.

2. Haiitu miomans, orpaHudeHHyr upsmoii FCOS@ =1 u oxpyxsocteio I'=2 u He

COACPIKAIIYTO ITOJIFOCA.
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3. Haiitu niomaab, orpaHUu4E€HHYI0 KPUBBIMU y2 =X, X= —y2 +2.

4. Haiitu romaab, OrpaHMuYE€HHYIO OKPYKHOCTSIMHU X? + y2 +2ax=0, x* + y2 + 2ay =0.

5. Haiitu o0bem Tena, orpaHiYeHHOTr0 MOBEPXHOCTAMU Y = \/; y Y= 2\& ,2=0,X+2=6

6. Hepexozm K IMOJIIPHBIM KOOpAMHATAM, BbIYHMCIIUTDH 00BeM TCJIa, OrpaHUYCHHOIO IJIOCKOCTBIO

OXy , ummmmnagpom X + y2 = 2ax u konycom X + y2 =7°

7. HaiiTu 00bEM Telma, OrpAaHHYCHHOTO MOBEPXHOCTIMH X + y2 -2+2=0, z=0,

x> +y?=1.

8. Haiitu o6bem Tema, orpanmueHHoro miockoctamu X+2y—2=0, x-2y-2=0,

X-2y+5=0, x=-1, x=3, z=0.

JlomoTHUTeIbHbIE 3214 M.
9. Haiitu ruromazb, orpaHHYeHHYIO KPUBBIMU (X2 + yz)2 = 2a2xy, x* + y2 =a’
10. Haiitn 0o0beM Tena, OrpaHUYCHHOTO MTOBEPXHOCTSIMHU (X2 + y2)2 =a’ (X2 - yz) ,

z=X -y’

3agaum 11 camocTosiTeIbHOM padoTel. [lanko, 4. 2. ['n. |, map. 3, 4.

Berauciuth miomaau, orpaHnYeHHbIE TAaHHBIMH JIMHASMA
11. Xx=y?> =2y, X+ y=0.12. y*>=4x—X?, y* =2X (BHe mapa6Gous).
13. =2 —-C0S@, I = 2 (BHE KapAUOUIHI).

14. BeruucnuTh miomas Oavkaiied oT Hadyana KOOpaAuHaT (GUTyphl, OTpaHUYCHHON JTUHUSIMHU
y =C0SX, y=co0s2x, y=0.



Haiitu 00beM Tena, OrpaHUYCHHOTO 3aJJaHHBIMH TIOBEPXHOCTSIMU.
15. x> +y?*=8, x=0,y=0,z=0. 16. x=2y?, x+2y+z=4,y=0, z=0.

17. z=5x, x*+y?*=9, z=0. 18 x*/a’+y*/b*=1,y=0,z=x/2, z=X.



